

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:214680-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pokrzywnica: Kotły grzewcze
2020/S 090-214680**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 073-174036)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Pokrzywnica

Adres pocztowy: al. Jana Pawła II 1

Miejscowość: Pokrzywnica

Kod NUTS: PL924

Kod pocztowy: 06-121

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Maria Mróz

E-mail: inwestycje@pokrzywnica.pl

Tel.: +48 236918844

Faks: +48 236918555

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.pokrzywnica.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż wraz z zaprojektowaniem i uruchomieniem 29 instalacji kotłów na gaz płynny w budynkach prywatnych

Numer referencyjny: RI.272.1.3.2020

II.1.2) Główny kod CPV

44621200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż wraz z zaprojektowaniem i uruchomieniem 29 instalacji kotłów na gaz płynny w budynkach prywatnych, które stanowią część projektu pn. „Wymiana urządzeń grzewczych w gminie Pokrzywnica”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/05/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 073-174036](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/05/2020

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 21/05/2020

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/05/2020

Czas lokalny: 13:30

Powinno być:

Data: 21/05/2020

Czas lokalny: 13:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający informuje, że zmiany treści SIWZ nie prowadzą do zmiany ogłoszenia o zamówieniu. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 6 w związku z art. 38 ust. 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. 1843) dokonuje jedynie zmiany terminu składania i otwarcia ofert w ogłoszeniu dodatkowych informacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej oraz w ogłoszeniu na platformie, działającej pod adresem <https://e-ProPublico.pl/> w związku z udzieleniem wyjaśnień na zadane pytania w przedmiotowym postępowaniu.